2015年4月15日 星期三 编辑:王凯 美编:张泽锦



市纪委第六巡查组正在检查财务账目。 (图片由东营市纪委提供)

市纪委开展专项巡查7小组进驻14个部门单位

罚没资金收支、业务开展情况都是巡查重点

本报记者 宋贝贝

14日上午,

东营市纪委

2015年度第一

轮专项巡查工

作动员会召开。

记者从会上获

悉,为进一步加

强和改进反腐

倡廉巡查工作,

更好地发挥巡

查监督作用,不

断推进全市党

风廉政建设,市

纪委成立7个巡

查组,从4月开

始对14个市直

部门单位开展

为期约3个月的

专项巡查。

七个专项巡查组交叉巡查 聚焦重点人、事和问题

记者从会上获悉,以市纪委统管派驻机构为主体,市纪委成立了七个专项巡查组,采取交叉巡查方式进行。巡查组可根据工作需要,抽调财会,工程等专业人员充实巡查组力量。各巡查组可以根据搜集掌握的情况,提前分析研判,聚焦重点人、重点事和重点问题,选准突破口,找准切人点,制定具体工作计划。

巡查组进驻前,要通知被巡查部门单位,准备好专项巡查事项情况汇报及相关材料。各巡查组进驻部门单位后,根据工作需要,可以采取召开动员会、听取汇报、民主测评、问卷调查、受理来信来访、调阅有关材料和

财务账目、座谈交流、列席会议、个别谈话、明察暗访及其它有效方式进行巡查。对群众反映问题突出的领导干部,经批准,可以调阅《领导干部个人有关事项报告表》,进一步了解情况。

从被巡查部门单位的巡查情况来看,记者发现,本次巡查多与资金使用情况有关,比如市环保局罚没资金收支情况、市经济和信息化委员会技改资金分配使用情况、市民政局福利彩票公益金使用情况等。其余的则是部门单位业务开展情况,比如市交通运输局运输管理处行政审批、业务年检等情况,市人防办人防自建工程建设和管理使用情况等。

整改后适时回访检查 整改不到位要严肃问责

会议指出,对巡查发现的问题, 各巡查组要及时分类,梳理,汇总,形成问题清单。同时,针对发现的问题 深入剖析,找出原因,提出对策建议, 形成专项巡查报告。

对于发现的问题要分类处理,不同类别问题分别对待。对党员干部职工的违纪违法线索,按程序报送市纪委监察局;对一般性问题,由各巡查组通过函询,谈话,批评等方式处理;对苗头性倾向性问题,责成有关部门单位制定防控措施,抓好整改落实。

专项巡查反馈意见经市纪委常委会研究同意后,由各巡查组向被巡查部门单位反馈。被巡查部门单位要按照巡查组反馈意见,制定切实可行的整改方案,报巡查组同意后组织实施。被巡查部门单位要认真落实整改措施,确保问题整改到位。对巡查发措施,确保问题整改到位。对巡查发情况,市纪委将进行通报。巡查组收到被巡查部门单位整改落实情况报告后,还将适时开展回访检查,对整改不到位的,要抓住典型,严肃问责。

1700多名志愿者 接受马拉松赛前培训



本报4月14日讯(记者 李沙娜 通讯员 袁振) 14日,记者从2015黄河口(东营)国际马拉松赛组委会了解到,今年马拉松赛将有1700多名志愿者参与到赛事的各个方面,在对志愿者进行文明礼仪、马拉松相关知识及急救知识等方面的培训后,在赛前还将针对岗位分工,进行岗前培训。

据了解。今年马拉松赛的1700多名志愿者都来自中国石油大学胜利学院,并且今年除了多招收外语学院的学生来担当志愿者外,还增加了卫生相关专业的学生,其中外语专业的志愿者有100多名,卫生相关专业的学生有500多名。他们都将按专业不同分配在不同的岗位。

与去年主要服务于竞赛、安保、救护、群体等五大类30多种岗位的志愿者不同,今年的志愿者的岗位设置主要有导引类、秩序维护类、接待类、检录类、服务站类、医疗救护类、翻译类及车辆服务类等八大类。他们会在比赛场地做选手导引、裁判助理、资源补给、赛道维护等服务工作,同时也会为运动员及客人提供礼仪接待、引导、行李搬运以及咨询等服务。

14日下午,在中国石油大学胜利学院学术报告厅,黄河口(东营) 国际马拉松赛组委会组织专业人员为600多名志愿者进行了相关培训,包括志愿者的文明礼仪、马拉松赛的相关知识及急救知识。

据介绍,除了对此次的志愿者统一培训外,马拉松赛组委会还将在赛前一两天的时间,对每一位分工后的志愿者进行岗前培训。

齐白石《红梅》迎春《中国珍邮》现身东营

——纪念《齐白石作品选》发行35周年暨齐白石作品真迹展将于4月24日举办

本报讯 阳春三月,草长莺飞,又是一年春暖花开的时节。中国邮政为纪念《齐白石作品选》发行35周年,弘扬中国传统文化,将于4月24日下午2点30分在东营市东城蓝海大酒店五洲厅举办,齐白石好友徐悲鸿收藏的价值超千万的齐白石真迹《红梅》、《白菜鹌鹑》也将同期展示。据悉本次活动还邀请到了巨匠之后——齐白石嫡曾孙齐昆山(曾孙辈唯一男丁)现场作画赠画;齐派著名书法家张石奇现场书法,张石奇先生书法作品《笑傲苍穹》被选搭载神州八号飞船遨游太空。

本此展览还特别展出齐白石三位曾

孙女一起完成的一幅作品《齐氏丹青·福禄寿喜四条屏》真迹、该作品也加盖了三枚齐白石纪念馆馆藏了57年的齐白石印章。可谓欣赏价值、收藏价值颇高。

1980年,中国邮政发行了一套十六枚《齐白石作品选》邮票和一枚小型张。这套邮票原图完美表现了齐白石高绝的艺术表现力,设计大胆,邮票发行当年即获全国优秀邮票奖,也是中国第一套以艺术家名字命名的邮票。

2015年,是《齐白石作品选》发行35周年,全国集邮界都以不同的形式举办纪念活动,中国邮政特地推出《中国珍邮——齐白石》纪念珍藏册向大师致

敬。这套纪念邮册全国限量发售,包含88克纯金和150克纯银《中国珍邮-齐白石》两种,每种均有配珍贵邮册。这部珍藏版邮册由中国当代著名书画大师范曾亲笔题写"中国珍邮-齐白石"并作序,原邮电部邮票总设计师、《齐白石作品选》邮票的设计者邵柏林先生会同中国著名邮票设计家阎炳武、呼振源、史渊、李庆发联袂设计了纪念封等邮票、邮品,内容非常丰富。

这将是东营近年举办的高规格、高水品的艺术展,将成为东营春天的一大文化盛事。感兴趣的东营市民可以届时亲临现场感受艺术魅力带来的视觉冲击。

